11Iro

Hms: urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.02.2010 00:45:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 01:01:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129383/answer/129386




YacTo marueHTs COMHEBAIOTCS, B BRIOPAHHOM MX JIeYallliM BpauyoM CXeMe JeueHus. B qaHHOM
CJIy4ae 3a0YHO Mbl He KOMMEHTUPYEM Ha3HaUYeHUs APYyrux Bpadei. [TockompKy Bel nMeeTe mpaBo Ha
nHMOPMAIIKMIO0 0 CBOEM 3[M0POBhE U 0 JeHCTBUY Ha3HAUYEHHBIX BaM MequKaMeHTOB Bl MoxkeTe
00CYIUTb 3T BOIIPOCH CO CBOMM BpPa4yoM MJIM 0OPATUTLCS K HaM Ha OYHYIO



